

Melléklet

Pillanatképek a Gyermekjóléti Szolgálat szabadidős programjaiból

Halloween kézműves foglalkozás



Családi nap



Fafaragó sátor



Kézműves sátor



Fazekas sátor



Bábelőadás



Habparty



Lovaskocsikázás



GYERMEKVÉDELMI BESZÁMOLÓ

A bölcsődék működését a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló 15/1998. /IV.30./ NM rendelet határozza meg.

A működés rendjét a bölcsődei nevelés-gondozás szakmai szabályai módszertani levél (NRSZ 2012.) szabályozza.

A bölcsőde a gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásának formája a gyermekek életkorának megfelelően.

A bölcsőde a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését biztosító intézmény. Ha a gyermek a 3. évét betöltötte, de testi vagy szellemi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai nevelésre, a 4. évének betöltését követő augusztus 31-ig nevelhető és gondozható a bölcsődében.

Személyi feltételek

A csoportban két szakképzett csecsemő-és gyermeknevelő-gondozó foglalkozik a gyermekek nevelésével-gondozásával. Szakmai továbbképzésüket a 1993. évi III. törvény szabályozza, a részletes szabályokat a 9/2000. (VIII.4.) SZCSM rendelet tartalmazza. A továbbképzési tervet minden évben aktualizáljuk. Munkánkat egy fő technikai dolgozó segíti. A bölcsődés korú gyerekek számára a személyi és tárgyi környezet állandósága növeli az érzelmi biztonságot, és ennek megvalósítása csak állandó személyzettel lehetséges.

Általános feltételek

A bölcsődébe beiratott és felvett gyerekek száma 2014/2015-ös nevelési évben 14 fő volt.

Jelenleg a bölcsődébe beiratott gyermekek száma 13 fő. A 14. gyermek beszoktatását életkoránál fogva április hónapban kezdtük volna meg, de szülei úgy döntöttek nem tartanak igényt a bölcsődei ellátásra. („A bölcsődei csoportban, ha valamennyi gyermek betöltötte a második életévét - a (4) bekezdésben meghatározott kivétellel -, legfeljebb 14 gyermek nevelhető, gondozható.” **15/1998. (IV. 30.) NM rendelet**)

A 2015/2016-os nevelési évre április utolsó hetében megtörtént a beiratkozás, a csoport kialakítása folyamatban van. A jelenlegi adatok szerint a bölcsőde kihasználtsága maximális 14 fő lesz.

Gyermekek jogának védelme

A bölcsődei szolgáltatások biztosítása során tilos a hátrányos megkülönböztetés. Az ellátást igénybevevőt megilleti a személyes adatainak védelme, joga van az intézmény működésével, gazdálkodásával kapcsolatos legfontosabb adatok megismeréséhez.

A bölcsőde különös figyelmet fordít a gyermeki, szülői jogok érvényesülésére tájékoztatással, érdekképviseléssel. A gyermekek napközbeni ellátása keretében a bölcsődei ellátásban részesülők jogainak és érdekeinek érvényesítését elősegítő Érdekképviselési Fórum működik bölcsődénkben. Az Érdekképviselési Fórum tagjainak, valamint a Gyermekjogi képviselőnek neve és elérhetősége a bölcsőde öltözőjében elhelyezett hirdető táblán olvasható.

Gyermekvédelmi adatok

A bölcsődébe beíratott gyermekek között jelenleg nincs olyan, aki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül. Egy gyermek van, aki háromgyermekes család gyermeke, így ő az étkezési térítési díj 50%-át fizeti, valamint gondozási díjat nem fizet.

Általános tapasztalatként elmondható, hogy évente egy-két gyermek van, aki gyermekvédelmi kedvezményben részesül. A bölcsődébe járó gyermekek szülei dolgoznak (ez egyben a bölcsődei felvétel kritériuma is), de természetesen a gyermekek különböző anyagi háttérű családokból érkeznek. A bölcsődében 2011-ben megkezdett működése óta még nem találkoztunk súlyosabb gyermekvédelmi problémával. Egy esetben került sor rendőrségi meghallgatásra, amikor a szülők válása kapcsán idéztek be bennünket. Ennek az esetnek a kapcsán kértek tőlünk pedagógiai jellemzést is a csoportunkba járó gyermekről.

A bölcsődei beszoktatást minden esetben családlátogatással kezdjük, ahol lehetőségünk van a gyermek családban elfoglalt helyének, lakáskörülményeinek megfigyelésére. A szülőkkel napi kapcsolatban vagyunk, a gyermekek érkezésekor és távozásakor lehetőségünk van a problémák megbeszélésére. Úgy gondolom a szülőkkel igen jó kapcsolatot sikerült kiépítenünk. Már a beszoktatás ideje alatt megfogadták és elfogadták tanácsainkat. A megtartott szülői értekezleten szinte teljes létszámban részt vettek. Ezek a szülői értekezletek általában egy nagy beszélgető körre alakultak át, ahol a szülők elmondják problémájukat és tanácsokat kértek tőlünk és egymástól.

Minden gyermeknek van saját kisgyermeknevelője, ő az, aki fokozottan felelős a csoportjába járó 6-7 gyermekért, ő az a személy, aki az anyától megtanulja a gyermek, otthoni szokásait, a vele kapcsolatos fontosabb teendőket. A nap nagy részében ő gondozza a gyermeket, eteti, öltözteti, lefekteti, ha igényli, szeretgeti, ölbe veszi, dúdolgat, mesél neki, megvigasztalja őt,

ha bánatos, s bölcsődei tartózkodása végéig ő kíséri, segíti fejlődését. Ez a rendszer még nagyobb lehetőséget biztosít az egyéni bánásmódra, és az esetleges problémák feltárására, észrevételére.

Bölcsődénket heti rendszerességgel látogatja a gyermekorvos, aki szükség esetén megvizsgálja a gyermekeket, és tanácsokkal látja el a szülőket. Rendszeres kapcsolatot tartunk fent a védőnővel. Szükség esetén (gyermek veszélyeztetettsége) felvesszük a kapcsolatot a Gyermekjóléti Szolgálattal.

Polgár, 2015. május 14.


Lipcseyné Bartók Marianna

szakmai vezető